
ОДГОВОРНОСТ АГИЛНОСТ ЗАБАВА РАСТ ДОВЕРБА ПОБЕДУВАМЕ КАКО ЕДЕН

Истражи повеќе и аплицирај

М/Ж

УНАПРЕДУВАЧ
НА ПАЗАРОТ
- ХОРЕКА ОХРИД -

Што нудиме:

Што бараме:

Работниот однос се заснова на определено време од 6 месеци, со можност за продолжување договор на неопределено време. 
Неделното работно време за позицијата е од понеделник до петок, 40 работни часа.
Висината на основната бруто-плата зависи од тоа колку кандидатот ги исполнува условите на работното место.
Избор на пријавените кандидати ќе се изврши во рок од 45/90/120 дена по истекот на рокот за пријавување во зависност од бројот 
на пријавените кандидати.
Со праќање на Вашата апликација, давате согласност вашите податоци да бидат задржани и користени од компанијата во рок од 
1 (една) година. 

Кандидатите кои би сакале да станат потенцијален канидат и една од нашите тајни состојки, потребно е да изразат 
интерес на следниот начин: 
• да пристапат на полето аплицирај (apply now) и да прикачат своја кратка биографија најдоцна до 12.03.2023.

ПИВАРА СКОПЈЕ
вработува

Фиксен и варијабилен надоместок на плата кој во првите 6 месеци достигнува до 50.000 денари, а потоа 
и повеќе.
Службено возило 24/7
Иновативни и целосно дигитализирани алатки за работа
Академија за продажба која овозможува унапредување на продажните и преговарачките вештини, како 
и дополнителни можности за обуки и развој.
Клуб Пиварци – Програма за унапредување на благосостојбата на вработените, социјализација, дру-
жење, бесплатни спортски активности итн.
Бесплатни компаниски производи24/7 осигурување од незгода

Oдговорности:
Спроведување дневни активности поврзани со остварувањето на целите, унапредување на продажбата 
и пазарот;
Дневна комуникација и градење долгорочни односи со потрошувачите и со дистрибутивната мрежа;
Обезбедување соодветна присутност и изложеност на производите согласно стандардите на 
компанијата;
Истражување и разрешување поплаки од клиенти;
Генерирање и проследување нарачки до производителот;
Собирање и анализа на податоци за продажбата, изготвување прегледи и извештаи за продажбата и 
производите;

Високо образование ќе се смета за предност; 
Возачка дозвола Б-категорија;
Добро познавање MS Office (Excel,Word,Power Point);
Добро познавање англиски јазик;
Чувство за односи со клиенти.


